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Milí studující,

průvodce, kterého právě čtete, jsme pro vás připravili proto, abychom vás zasvětili do
e-learningové kurzu Podpora nadání v příbězích.

E-learningový kurz jsme vytvářeli s myšlenkou, abychom vás vybavili základními znalostmi a
dovednostmi v oblasti podpory žáků s nadáním.

Kurz je připraven tak, aby vám pomohl pochopit základní problémy podpory nadání ve
školách v Česku. Na navržený tak, aby vám pomohl stát se hybateli pozitivní změny v
tématu nadání ve vaší škole i mimo ni.

Kurz vydá na 5 hodin samostudia. Sdílené poznatky vycházejí z oficiálních zpráv České
školní inspekce, z publikací uznávaných autorů i naší zkušenosti s podporou nadání na
Národním pedagogickém institutu ČR. Vše je nicméně podávané jednoduše, vizuálně a
interaktivně.

Kurz jste se rozhodli pojmenovat Podpora nadání v příbězích, neboť naším cílem je předat
vám nejen znalost, ale také možnost zamyslet se nad tématem komplexně, optikou
zkušenosti žáků, učitelů a ředitelů napříč celým Českem.

Příběhy reálných škol jsme mohli nashromáždit díky funkční síti Krajských koordinátorů
podpory nadání a díky školám, které jsou v této oblasti otevřené jak změně, tak sdílení
zkušeností.

Jak se přihlásit do Moodlu
V internetovém prohlížeči (ideálně aktuální verze Google Chrome) zadáte adresu:
https://ekurzy.npi.cz

Poté uvidíte následující obrazovku:
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Klikněte na Přihlášení v pravém horním rohu.

Jako Uživatelské jméno a Heslo zadáte své přihlašovací údaje ze systému Helen NPI ČR,
pokud jste zde registrován. Pokud tyto údaje nemáte, budete si muset vytvořit nový účet.

Pod Jste tady poprvé si vytvoříte svůj účet stiskem tlačítka Začněte nyní vytvořením nového
účtu.
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Po vyplnění minimálně povinných údajů (pozor pro Uživatelské jméno jsou povolena pouze
písmena malé abecedy) a stisknutí tlačítka Vám na Vámi zadanou e-mailovou adresu přijde
ověřovací zpráva, kterou musíte potvrdit. Potvrzením dokončíte tvorbu svého nového účtu.
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Dalším krokem bude přihlášení. Zde zadejte své Uživatelské jméno a Heslo.

Poté klikněte na odkaz ke kurzu či kurzům, který budete lektorovat. Pokud vám nepřišel
e-mailem, kontaktujte prosím příslušného krajského garanta kraje, v němž budete působit:
https://ekurzy.npi.cz/course/view.php?id=675

Na vybraný kurz klikněte, zadejte Zápisový klíčnadani a do kurzu se zapište pomocí
tlačítka Zapsat do kurzu.

Prosíme o vyplnění zpětné vazby,

děkujeme, že jste souhlasili s účastí na pilotáži kurzu Podpora nadání v příbězích.

V rámci pilotáže bychom vás požádali o sdílení vaší zpětné vazby ke kurzu. Prosím, abyste
kurzem nejprve prošli (je koncipován na 5 hodin studia) a poté jej ohodnotili prostřednictvím
tohoto dotazníku.

Dotazník najdete zde: https://forms.office.com/e/fhvwBBSt3K

Srdečně vám děkujeme.
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